ELEKTRONIKA
(pisni izpit: 18.9.2002)

Cas resevanja: 90 minut
Teza nalog: 25+25+25+25=100%

1. naloga (25%)

Slika v prilogi prikazuje zaslon osciloskopa z vhodnim in izhodnim signalom nekega
linearmega sistema.

e Dolo¢ite napetostno ojacanje (v decibelih) in fazni zamik med signaloma.

» Ali pripadata signala ¢lenu RC ali CR in kako ste to ugotovili (skicirajte vezje)?

e Izpeljite izraz za prenosno funkcijo tega sistema H(jw).

o Cevelja, daje R =1 kQ, doloéite vrednost kondenzatorja C za podani odziv sistema.
e Dolocite mejno frekvenco sistema.
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. nalosa (25%)

[zraCunajte tok v spodnjem vezju in padca napetosti na diodah, ¢e smo uporabili dve enaki
germanijevi diodi.
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3, naloga (23%)

Prikuzano vezje ojadevalnika naj deluje v predpisani delovni tocki.

+Ucc Za delovno tocko:
Ucrp=12V
l('(_) =20 mA
/[3(_) = 80 },LA
'+ Upep=10,65V

C Ure=24V
N »—-4 Uy Parametri tranzistorja:
" hidhi10) = 1,2kQ
hie(hi2e) = 4107
hie(hz1) = 200
hoe(h'lle) =333 F—LS
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e Dolo¢ite vrednosti uporov v vezju za predpisano delovno tocko.

e Narigite nadomestno shemo ojaéevalnika za majhne izmenicne signale.

e [zradunajte vhodno in izhodno notranjo upomost (»; in r,) ter napetostno ojacanje 4, za
neobremenjen ojaevalnik. Pri tem izradunu zanemarite vpliv C in Ry na vezje (Coes,
Rg—0).

4. naloga (25%)

Ojacevalnik z JFET tranzistorjem na sliki naj deluje v predvident delovni to¢ki.
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*+Upp Zahteve za delovno toc¢ko:
'[DQ = 2,5 mA

RD [J[DSQ =10V

U(;gQ =2V
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Tranzistor:
rn=12kQ
]RL g, =4mS
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« Dolo¢ite upora Rp in Ry za zahtevano delovno tocko.
« Narisite nadomestno shemo ojadevalnika za majhne izmenicne signale.
e [zradunajte napetostno ojadanje obremenjenedu ojadeiaimia.
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